

ZMLUVA O SPOLUPRÁCI

I. Zmluvné strany

MŠ/Obec: *OBEC VEĽKÁ ČIERNA*
Sídlo: *VEĽKÁ ČIERNA 75*
IČO: *00631724*
Zastúpená: *L'UBOMÍR HARANT - STAROSTA OBCE*

a

DETSKÉ PLAVECKÉ CENTRUM, n.o.

Na kopci 627/ 35

010 01 Žilina

IČO: 51053705

DIČ: 2120572201

Zastúpená Ing. Beatou Rybárikovou

II. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je spolupráca v oblasti bezproblémového priebehu detskej PLAVECKEJ ŠKÔLKY (príchodu, odchodu, výučby apd.) v priestoroch hotela Diplomat v Rajeckých Tepliciach. Plaveckej škôlky sa zúčastnia deti MŠ na základe zoznamu prihlásených detí podpísaných zákonným zástupcom. Minimálny počet prihlásených a platiacich detí je 15. MŠ si môže zvoliť náhradníkov, ktorí sú zaradený prvý deň alebo v priebehu plaveckej škôlky v prípade absencie prihláseného dieťaťa/detí.

III. Doba trvania zmluvy, cenník, fakturácia

Zmluva o spolupráci sa uzatvára na dobu trvania detskej plaveckej škôlky na základe harmonogramu v mesiaci marec 2024 v termíne

od 19. marca do 22. marca 2024 (utorok, streda, štvrtok, piatok) dopoludnia

s hlavnou plaveckou výučbou **od 10.30 h do 11.30 h**

Cenník plaveckej škôlky na dieťa je 68 € a zahŕňa 4 vstupy. Jeden vstup je cca 90 minút, z toho 10-15 min prezliekanie detí, 60 min plavecká výučba, 15-20 min sušenie a prezliekanie. Plavecká výučba zahŕňa každý deň krátku rozcvičku pred plávaním, sprchovanie a zážitkové plávanie (2x 30 min plavecké lekcie) pod vedením skúsených trénerov s využitím plaveckých pomôcok s básničkami, pesničkami, riekankami s vodnou tematikou.

Cena zahŕňa: 4x plavecká výučba, prvky vodnej atrakcie, sladká odmena, mokré vysvedčenie.

Platba sa realizuje bezhotovostným prevodom na základe vystavenej zálohovej faktúry na minimálny počet detí 15. Po ukončení plaveckej škôlky bude vystavená vyúčtovacia faktúra na tento minimálny počet detí 15 alebo na prevyšujúci počet detí (nad 15 detí) a bude vyfakturovaný doplatok.

IV. Povinnosti zmluvných strán

1. Vysielajúca organizácia MŠ je povinná zabezpečiť príchod detí do priestorov hotela Diplomat aspoň 15 min pred začiatkom lekcie. Za prezliekanie detí v šatni zodpovedá pedagogický zamestnanec MŠ.
2. Vysielajúca organizácia MŠ zabezpečí, aby deti mali povinnú výbavu na plávanie: plavky, uterák, šľapky, plavecká čiapka (možnosť objednať aj u organizátora), tašku na osobné veci.
3. Za bezpečnosť detí (odchod z MŠ, príchod do areálu plávania a odchod z areálu plávania, príchod do MŠ) zodpovedá vysielajúca MŠ a poverený pedagogický zamestnanec MŠ.
4. Výkon činnosti plaveckej škôlky (dýchacie a pohybové cvičenia na suchu, aktivity vo vodnom prostredí) vykonáva organizátor.
5. Za bezpečnosť detí počas výkonu činnosti plaveckej škôlky zodpovedá organizátor ako aj pedagogický zamestnanec vysielajúcej MŠ, ktorý dohliada na bezpečnosť detí v prípade odchodu na toaletu, presuny v rámci areálu apd.
6. Za stratu osobných vecí detí MŠ organizátor nezodpovedá.
7. Organizátor je povinný zabezpečiť bezporuchový priebeh detskej plaveckej škôlky. V prípade nepredvídaných okolností (technická porucha, ochorenie inštruktorov apd.) je organizátor povinný poskytnúť náhradný termín lekcie.
8. Cena plaveckej škôlky nezahŕňa úrazové poistenie.

IV. Ostatné podmienky zmluvy

Zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých jednu obdrží vysielajúca MŠ a druhú organizátor.

V Žiline 15.02.2024

v O. VELKÁ ČIERNA, 29.02.2024

DETSKÉ PLAVECKÉ CENTRUM

OBEC VELKÁ ČIERNA

za Detské plavecké centrum, n.o.

za Materskú škôlku resp. Obec